
Jezusova velikoduhovniška molitev 

Ko je to izrekel, je povzdignil oči proti nebu in dejal: »Oče, prišla je ura. Poveličaj svojega Sina, 

da Sin poveliča tebe, kajti dal si mu oblast nad vsemi živimi bitji, da bi dal večno življenje vsem, 

ki si mu jih dal. Večno življenje pa je v tem, da spoznavajo tebe, edinega resničnega Boga, in 

njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa. Jaz sem te poveličal na zemlji s tem, da sem dokončal 

delo, ki si mi ga dal, da ga opravim. In zdaj me ti, Oče, poveličaj pri sebi z veličastvom, ki sem ga 

imel pri tebi, preden je bil svet. 

  

Razodel sem tvoje ime ljudem, katere si mi dal od sveta. Tvoji so bili, pa si jih dal meni in so se 

držali tvoje besede. Zdaj vedo, da je vse, kar si mi dal, od tebe; kajti besede, ki si mi jih dal, sem 

dal njim. Oni so jih sprejeli in resnično spoznali, da sem izšel od tebe, ter začeli verovati, da si 

me ti poslal. Jaz prosim zanje. Ne prosim za svet, temveč za tiste, ki si mi jih dal, ker so tvoji; in 

vse moje je tvoje, in kar je tvoje, je moje in poveličan sem v njih. Nisem več na svetu; oni so na 

svetu, jaz pa odhajam k tebi. Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu, ki si mi ga dal, da bodo eno 

kakor midva. Jn 17,1-11 

  

  

 

Večno življenje je v spoznanju Boga 

  

Večno življenje je v spoznanju Boga. Če je tako, potem ga že imamo v žepu, bi lahko rekli. O 

Bogu pa že nekaj vemo, mar ne! Vendar evangelist Janez poroča, kako oster je bil Jezus do 

farizejev, ki so trdili, da Boga poznajo, takole piše: Toda vi (Bo)ga ne poznate, jaz pa ga poznam, 

in ko bi rekel, da ga ne poznam, bi bil lažnivec, podoben vam, toda poznam ga in se držim 

njegove besede (Jn 8,55). 

  

Evangelist Janez govori o spoznanju drugače, kot smo vajeni. Kaj mu pomeni: spoznati? 

Spoznanje je zanj na več mestih sinonim za ostati v Jezusovi besedi, držati se Jezusovih besed 

oz. držati se Jezusovih zapovedi. Tako poroča o Jezusovih besedah Judom, ki so verovali 

vanj: »Če ostanete v moji besedi, ste resnično moji učenci. In spoznali boste resnico in 

resnica vas bo osvobodila.«(Jn 8,31-32). Spoznati resnico torej ne pomeni le vedeti zanjo, 

ampak jo živeti in se po njej spreminjati. Spoznati Boga pomeni tudi držati se Božje 

besede: ›Kdor se drži moje besede, vekomaj ne bo okusil smrti.‹ (Jn 8,52b) Držati se 

Jezusovih besed ne pomeni delati po črki, ampak zaupati Bogu, ki je gospodar življenja in smrti. 

  

Najlepše pa je o tem apostol Janez napisal v svojem prvem pismu, kjer takole pravi: »Da smo ga 

spoznali, spoznavamo po tem, če se držimo njegovih zapovedi. Kdor pravi: »Poznam ga,« pa 

se njegovih zapovedi ne drži, je lažnivec in v njem ni resnice. V tistem pa, ki se drži njegove 

besede, je Božja ljubezen resnično postala popolna. Po tem spoznavamo, da smo v njem. Kdor 

pravi, da ostaja v njem, jedolžan tudi sam živeti tako, kakor je živel on (1 Jn 2,3-6).« 

  

Slednje pa nam je že bolj razumljivo, mar ne. Večno življenje je v tem, da živimo, kakor je živel 

Jezus. Ker smo v času pričakovanja Binkošti, poglejmo najprej, kako je Jezus živel v Svetem 

Duhu. 

 -          Po Svetem Duhu je bil spočet. Torej se je prepustil Očetu, 

da ga po Svetem Duhu spočne. V tistem trenutku, pa se je 

popolnoma izničil. Kakšna ponižnost! 

 -          Sveti Duh ga je odvedel v puščavo, da ga je hudič skušal. 

Mar ni bilo dovolj trideset let molka in napora v neproduktivni drži? 



 -          Po Svetem Duhu je bil ob reki Jordan razglašen za 

ljubljenega Očetovega sina. Torej tudi razglašenje ni šlo brez njega? 

Na njegovem mestu bi se počutili užaljene ;) 

 -          Po Svetem Duhu ga je Oče obudil od mrtvih. Še en trenutek 

popolnega izničenja. Umrl je in čakal, zaupal, da mu Oče po Svetem 

Duhu vrne življenje. Ponižnost in pogum! 

 -          Po Svetem Duhu je med nami kot Tolažnik. 

  

Živeti, kakor je živel Jezus, pomeni torej živeti v Svetem Duhu, prepuščati njemu in Očetu, da 

vodita naše življenje. Pomeni živeti v popolnem zaupanju, da je Bog z nami in da skrbi za nas, da 

bo poskrbel, da bo vse prav, če mu bomo zvesti. Da bo vse prav, tudi, ko bo videti, da nas je 

pozabil dvigniti v življenje, razglasiti svetu, potolažiti itd. 

  

Drugi vidik, ki je zelo prisoten v Jezusovem življenju je, da je prišel da bi stregel in ne da bi mu 

stregli (prim Mt 20,28). Vse njegovo življenje je neverjetna skrb za uboge. V celoti je vzel zares 

besede Izaija: Duh Gospodov je nad menoj, da oznanim blagovest ubogim (Lk 4,18). Ne živi 

zase, ampak ves je za druge. Le kdor je pripravljen življenje izgubiti, ga bo našel, je njegovo 

vodilo. 

  

In še tretji vidik njegovega življenja. Jezus pravi o sebi: Jaz sem zato rojen in sem zato prišel na 

svet, da pričujem za resnico (Jn 18,37). Brezkompromisna zvestoba resnici, tudi za ceno smrti! 

  

Živeti, kakor je živel Jezus, pomeni torej živeti v ponižnosti, v služenju ubogim in v zvestobi 

resnici. Iskanje pomembnosti, vrtenje okrog samih sebe in ugajanje je najbrž drža, ki je Jezusa 

pri farizejih tako razjezila, da jim je naravnost povedal, da Boga ne poznajo. Naj torej živimo, 

kakor je živel On, da bomo deležni polnosti življenja že tu na zemlji in se bomo veselili večnega 

življenja v nebesih. 

 


